資 料 提 供 平成31年3月22日 里山振興室 白石 内線 4644 外線 (076)225-1648

世界農業遺産スタディツアー ~能登の発酵文化を辿って、ぶらり町歩き~

の参加者募集について

石川県、能登4市5町、関係団体で構成する世界農業遺産活用実行委員会では、平成23年度から世界農業遺産「能登の里山里海」の魅力を体験し、学ぶためのスタディツアーを企業の協力を得て実施しています。

3 1回目となる今回は、アサヒビール株式会社とともに中能登地域の発酵文化をテーマに実施することとし、下記のとおりこのほど参加者の募集を行います。

記

1 日 時 平成31年5月25日(土)8:30~18:00

2 主 催 アサヒビール株式会社、世界農業遺産活用実行委員会

3 発 着 地 JR金沢駅港口(西口)

4 内 容

・天日陰比咩神社:どぶろく発酵・歴史レクチャー

- ・ 道の駅織姫の里なかのと:土産購入・休憩
- のと里山里海ミュージアム:解説付き見学
- ・古民家カフェ空間樂:昼食「特製ランチ(発酵食品を食べよう)」
- 一本杉通り:ぶらり町歩き
 - ・鳥居醤油店:解説・醤油しぼり体験
 - ・花嫁のれん館:解説付き見学
 - ・高澤ろうそく店:解説付き見学
- |・布施酒造店:解説付き見学
 - ※全行程移動は、貸切バスを利用
 - ※荒天時は、内容を若干変更
- 5 定 員 ペア15組30名
- 6 参 加 費 3,000円/名
- 7 応募期間 平成31年3月25日(月)から4月21日(日) 迄
- 8 応募方法 ハガキ又はFAXに必要事項(お名前、ご住所、年齢、電話番号、

応募動機)を記入の上で下記宛て先に応募

〒920-0901 金沢市彦三町 1-2-1 アソルティ金沢彦三 3 階 近畿日本ツーリスト株式会社 金沢支店 内 世界農業遺産スタディバスツアー事務局 宛

FAX 076-232-3228

9 当選者発表 鴋

厳正な抽選の上、当選者には事務局より電話にて連絡

10 桁椀は

「大きない」

「たきない」

「たきないい」

「たきない」

「たきない」

「たきない」

「たきない」

「たきない」

「たきない」

「たきな

電話:076-232-0571

受付時間:9:15~18:00 (土・日・祝を除く)